



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань економічної політики

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел. 255-91-07

№ 04-16/18-120 (45127)

"05" березня 2018 р.

Лосіхіну О.О.

## Шановний Олегу Олеговичу!

За дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України Геращенко І.В. від 20.02.2018 до вхід. № 0288.26.18/1 у Комітеті з питань економічної політики розглянуто Ваше звернення з пропозицією щодо внесення змін до Закону України «Про Всеукраїнський перепис населення» та негайного проведення чергового перепису. У зв'язку з цим повідомляємо наступне.

Питання щодо проведення Перепису населення розглядалося на одному з засідань Комітету. Народними депутатами України – членами Комітету було відзначено надзвичайно важливу роль Перепису населення для отримання повної й точної інформації про демографічні та соціально-економічні характеристики населення, необхідної для управління усіма сферами життєдіяльності суспільства, формування державної стратегії розвитку країни, побудови демографічних прогнозів тощо.

Разом з тим, слід зауважити, що Перепис передбачає загальне та одночасне опитування кожної людини в межах державного кордону. Ситуація, що склалася на сході України, анексія Російською Федерацією Автономної Республіки Крим і м. Севастополь поки що не дають змоги провести відповідне опитування.

Усталена світова практика, а також реформа адміністративно-територіального устрою України, що триває, зрушення в соціально-економічній сфері та міграційних процесах, вимагають повторної контрольної перевірки основних аспектів проведення Перепису населення (проекту програми, переписного інструментарію, методу, основних організаційних заходів щодо його здійснення, концепції технології оброблення даних). Такою контрольною перевіркою є пробний перепис населення, який регламентується статтею 7 Закону України «Про Всеукраїнський перепис населення».

З метою апробації всіх робіт та заходів Державна служба статистики України вважає за доцільне провести пробний перепис населення у грудні 2018 року.

**З повагою**

Голова Комітету

**А. Іванчук**